



СМІДИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
РІШЕННЯ

11 лютого 2022 року

№14/236

Про затвердження Програми забезпечення  
безоплатного та пільгового відпуску лікарських  
засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного  
лікування окремих груп населення та за  
певними категоріями захворювань  
на період 2021-2025 років

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 року №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», з метою збереження та зміцнення здоров'я, профілактики та зменшення захворюваності, інвалідності та смертності населення громади, підвищення якості та ефективності надання медико-санітарної допомоги, забезпечення соціальної справедливості і захисту прав громадян на охорону здоров'я, Смідинська сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму забезпечення безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань на період 2021-2025 років у редакції згідно додатку.
2. Фінансовому відділу Смідинської сільської ради забезпечити фінансування названої вище Програми.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Сільський голова

Оксана ПІЦІК

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішення  
Смідинської сільської ради  
11 лютого 2022 р. № 14/236

## **ПРОГРАМА**

**забезпечення безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань на період 2022-2025 років**

### **I. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ**

Програма забезпечення безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань на період 2021-2025 років ( далі Програма) спрямована на оптимальне забезпечення доступності окремих груп населення та певних категорій хворих, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1918 року № 1303, до відшкодування вартості медикаментів та підвищення якості надання медичних послуг.

Основне завдання Програми - забезпечення відповідно до законодавства пільгових категорій населення лікарськими засобами та виробами медичного призначення шляхом виділення коштів на витрати, пов'язані з відпуском лікарських засобів безоплатно і на пільгових умовах.

### **II. ШЛЯХИ ТА МЕТОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ**

Програма розрахована на період 2021-2025 років. Реалізація Програми буде здійснюватись шляхом співпраці медичних закладів, які обслуговують жителів Смідинської сільської ради, аптек смт. Стара Вижівка, з якими буде укладено договір на відшкодування, та Смідинською сільською радою.

Програма ґрунтується на засадничих принципах:

- відповідності законодавству та нормативної коректності;
- системності та наступності;
- аналітичності та достовірності;
- доцільності та ефективності.

Виконання Програми забезпечить своєчасне виявлення захворювань на ранніх стадіях, зниження ризиків загострень, рецидивів, ускладнень наявних захворювань та появи нових, продовженню активного життя і зниження рівня інвалідизації дорослого та дитячого населення, відновлення працездатності, профілактику соціально-небезпечних захворювань, передчасної смертності з керованих причин смерті серед мешканців сільської ради



### III. ОЧІКУВАНІ НАСЛІДКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Ухвалення Програми забезпечить підвищення ефективності заходів, спрямованих на безоплатний та пільговий відпуск лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань на період 2021-2025 років, запобігання та зниження інвалідності, смертності, збільшення тривалості та покращання якості життя хворих шляхом своєчасного забезпечення відшкодування витрат на медикаментозне лікування.

### IV. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансове забезпечення Програми здійснюється в межах коштів, передбачених сільським бюджетом, а також із залученням інших коштів, не заборонених чинним законодавством України.

Обсяги витрат на реалізацію заходів, визначених Програмою, можуть щорічно коригуватись відповідно до затверджених показників на відповідний рік, виходячи із фінансових можливостей місцевого бюджету шляхом укладання двостороннього договору з аптечними закладами.

Предмет договору стосується лікарських засобів, у т.ч. наркотичні засоби (списку 1 таблиці II та списку 1 таблиці III), психотропні речовини (списку 2 таблиці II та списку 2 таблиці III), прекурсори (списку 2 таблиці IV) «Переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів» та виробів медичного призначення безоплатно і на пільгових умовах громадянам, які мають на це право відповідно до законодавства.

### V. Фінансове забезпечення заходів Програми

№п/п	ЗАХОДИ	роки			
		2022	2023	2024	2025
1	Відшкодування витрат, пов'язаних з відпуском лікарських засобів безоплатно і на пільгових умовах відповідно до чинного законодавства пільговим категоріям населення	20,0	20,0	20,0	20,0

### V. Контроль за реалізацією Програми

Координація заходів виконання програми та контроль здійснюється сільським головою та постійною комісією комісією з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.